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В культуре нашей школы четко закреплено, что каждый (включая ВЕСЬ
коллектив) является учеником

14 ответов

Учителя работают в сотрудничестве, планируя и оценивая работу
учеников по согласованным критериям

14 ответов

Анкетирование "Оценка влияния
профессионального сотрудничества
внутри школы"
14 ответов

Опубликовать статистику
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Согласованные критерии оценивания вырабатываются самими
учителями в ходе совместного с коллегами овладения лучшими
педагогическими практиками

14 ответов

Учителя работают вместе, объединившись в команды (объединения,
группы)

14 ответов
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Школа осуществляет постоянный мониторинг результатов учащихся

14 ответов

Каждой команде (объединению, группе) выделяется рабочее время
для встреч и участия в совместных исследованиях по вопросам
улучшения образовательных результатов учеников

14 ответов
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Каждая группа (объединение, команда) учителей разрабатывает,
протоколирует и в дальнейшем соблюдает правила, в которых
зафиксированы обязанности каждого по отношению к команде

14 ответов

От каждой команды требуется собирать и обобщать результаты
совместных исследований на уроках

14 ответов
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Каждая команда умеет трансформировать общие цели школы в
образовательные результаты учеников

14 ответов

Образовательные результаты учеников являются четко
сформулированными и измеряемыми

14 ответов

0 1 2 3 4 5 6

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)
2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)

3 (21,4 %)3 (21,4 %)3 (21,4 %)
6 (42,9 %6 (42,9 %6 (42,9 %

0 2 4 6 8

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

3 (21,4 %)3 (21,4 %)3 (21,4 %)
1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)
7 (50 %)7 (50 %)7 (50 %)



17.11.2021, 14:48 Анкетирование "Оценка влияния профессионального сотрудничества внутри школы"

https://docs.google.com/forms/d/1LDjDSUqxvmAcTHejoYX81Q7itMb0ozrsHw8gW0CEBhg/viewanalytics 6/10

Стратегии формирующего оценивания понимаются и используются
всеми учениками и учителями

14 ответов

Члены команд учителей постоянно поддерживают друг друга, так как
работают вместе и взаимосвязаны

14 ответов
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Команды используют широкий диапазон данных в течение всего
учебного года, с тем чтобы идентифицировать образовательные
потребности учащихся

14 ответов

Команды используют широкий диапазон данных в течение всего
учебного года, с тем чтобы помогать учителям определять области
для улучшения своих практик

14 ответов
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Команды используют широкий диапазон данных в течение всего
учебного года, с тем чтобы измерять прогресс команды в достижении
намеченных целей и определять области для действий

14 ответов

Школа постоянно держит в фокусе своего внимания сотрудничество с
другими школами и местным сообществом

14 ответов
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Школа постоянно корректирует планы, связанные с улучшением
образовательных результатов учащихся

14 ответов

Результаты обучения педагогов в сотрудничестве распространяются и
всячески поощряются

14 ответов
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Для того чтобы обеспечить в школе сотрудничество учителей,
выделятся специальные ресурсы (временные, материальные)

14 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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